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Às dezoito horas e trinta minutos do dia cinco de setembro de dois mil e 1 

onze, atendendo a Convocação nº 009/2011-APROGEO-CE, convocada na 2 

forma do que dispõe o Art. 32 do Estatuto desta Entidade de Classe 3 

combinado com a alínea “c” do Art. 6º do mesmo Estatuto, compareceu a 4 

sede do Crea-CE, localizada à Rua Castro e Silva nº 81, 7º andar, Centro, 5 

Fortaleza – CE, a Diretoria Executiva da APROGEO-CE representada pelo 6 

Diretor Presidente – Geog. Sebastião Tarcísio Assunção Cordeiro, pelo 7 

Diretor Administrativo - Geog. Francisco Ilan de Queiroz Leite e pelo Diretor 8 

Administrativo Adjunto – Geog. Raimundo Renato Gomes, pelo Diretor 9 

Financeiro – Francisco Fontenele Meira. Compareceram também os 10 

Membros do Conselho Fiscal- Geog. José Océlio Ferreira Farias, a Geog. 11 

Luzilene Pimentel Sabóia e o Geo. Roberto Bruno M. Rebouças. O Sr. 12 

Presidente deu as boas-vindas a todos agradecendo-lhes pela presença. Em 13 

seguida, após a verificação do quorum regimental declarou aberto os 14 

trabalhos da presente sessão. Foram discutidos os seguintes itens de pauta: 15 

1) Aprovação de Ata:  o Sr. Presidente colocou em discussão a Ata da 16 

Reunião Ordinária nº 008/2011 da Diretoria Executiva da Associação 17 

Profissional dos Geógrafos do Estado do Ceará- APROGEO-CE, realizada 18 

no dia 09 de agosto de 2011, enviada anteriormente aos associados através 19 

de E-mail. Não havendo quem quisesse discuti-la o Sr. Presidente a colocou 20 

em regime de votação tendo sido a mesma aprovada por unanimidade pelos 21 

presentes. 2) Curso de Aperfeiçoamento Profissional: O Sr.Presidente 22 

informou aos presentes os valores do convênio firmado com o Crea/CE e foi 23 

definido que o recurso será utilizado para a realização de um curso de 24 

aperfeiçoamento profissional para os profissionais associados. 3) Eleição 25 

para Presidente do CONFEA; O Sr. Presidente informou aos participantes 26 

do andamento do processo eleitoral do sistema Cofea-Crea. Segundo ele o 27 

Eng. Civil José Tadeu da Silva está, até o momento, sendo o mais cotado 28 

para o cargo de Presidente do Confea. 4)Eleição para Presidente do 29 

CREA-CE: O Sr.Presidente abriu as discussões a respeito das eleições para 30 
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presidente do CREA-CE informando que vários candidatos têm mantido 31 

contato solicitando apoio da Entidade para as eleições de Presidente do 32 

Crea/CE. No entanto, ele tem manifestado aos candidatos que a Entidade 33 

está procurando conhecer as propostas de cada um para no momento 34 

oportuno decidir qual candidato apoiar. 5) Eleição para Diretor-Geral da 35 

Caixa de Assistência dos Profissionais do CREA-CE: O Sr.Presidente 36 

informou a candidatura do Diretor Financeiro da APROGEO-CE  Geog. 37 

Francisco Fontenele Meira para o cargo de Diretor-Geral da MUTUA e 38 

solicitou o apoio dos associados na eleição 6) Eleição para Diretor-39 

Administrativo da Caixa de Assistência dos Profission ais do CREA-CE 40 

Processo eleitoral do CREA-CE; O Sr.Presidente informou que os nomes 41 

dos candidatos a esse cargo ainda não era de seu conhecimento. Mas, os 42 

associados serão informados assim que os mesmos forem divulgados. 7) 43 

Assunto de Interesse Geral; Novamente houve uma discussão a respeito 44 

da falta de vagas do profissional Geógrafo nos editais de concursos em nível 45 

federal, estadual e municipal, sendo na maioria da vezes este incluído como 46 

profissional habilitado para concorrer a vaga de analista ou especialista 47 

ambiental. Reiterou-se a necessidade da entidade enviar uma carta de 48 

apresentação para as prefeituras do estado e órgãos públicos de nível 49 

federal, estadual e municipal solicitando que em seus próximos concursos 50 

incluam o profissional Geógrafo no seu quadro de vagas. Não havendo mais 51 

manifestações o Sr. Presidente declarou encerrados os trabalhos da 52 

presente sessão e para constar eu, Francisco Ilan de Queiroz Leite, Diretor 53 

Administrativo da APROGEO-CE, solicitei que fosse lavrada esta Ata que, 54 

após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Sede do Crea-CE,  05 55 

de setembro 2011. 56 
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